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Фрагмент нової книги Майстра ХОРА

  

«Транс-Ритуал ХОРА — еволюційний шлях семи небес»

  

  

Для інтелектуальної молоді

  

(анотація від Майстра ХОРА)

  

  

  

У книзі «Транс-Ритуал ХОРА — еволюційний шлях семи небес» іде міркування про
відмінності методів пізнання 
—
внутрішнього знання й зовнішнього знання, де внутрішнє знання є психометодом
занурення в об'єкт і міркування про нього, а зовнішнє знання це досвід, накопичений у
поколіннях, описаний у книгах і переданий далі по естафеті наступним поколінням.

  

Ці методи відрізняються один від одного тим, що внутрішнє знання не дає можливості
ухилятися у відборі інформації за принципом «те — не те», «вірно — невірно», чим
зовнішнє пізнання й зайняте.
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Як наслідок, розкриваються два інформаційні потоки: в одному в стародавності
перебували містичні жерці, а в іншому світ розвивався через зовнішні, наукові зміни
навколишнього середовища та пристосування його під людину.

  

Таким чином, на самому початку людської цивілізації людство почало розколюватися на
два табори — віруючих ідеалістів і невіруючих матеріалістів. Крайні ступені віруючих,
осліп прямуючих за дивом, і невіруючих, які в часі отримали неймовірну кількість доказів
не дива.

  

Два всім відомих приклада сверхглобального не дива.

  

Земля з плоскої перетворилася на круглу Землю, й із центру світу, навколо якого
рухаються зірки під ковпаком, відразу перетворилася на піщину в Всесвіті. Як наслідок,
небеса виявилися не чертогами Богів, а Земля виявилася не їх будинком, усе пішло в
деякі паралельні світи. Земля отримала всекосмічну волю, а людина отримала
психологічну волю — можливість розвиватися в нескінченності, і в соціальній, і у видовій
еволюції. Обидва ці явища — безмежність Всесвіту та воля людини абсолютно
взаємозалежні.

  

Що значить Земля не є більше центром світу?

  

Для психіки, для інтелекту, для тіла і т.д. — це означає, що у Всесвіті  мільярди зірок і,
цілком можливо, що людство не єдине. Якщо це так, а мільярди-мільярди зірок
підвищують імовірність, що є й інше життя, тоді висновок напрошується один — людина
не вінець творіння.

  

Що значить Земля — не центр світу?

  

Це означає, концепція божого створення Землі, божого дива, а також усього того, що
населяє Землю, у тому числі й людини, стала неспроможною без яких-небудь сумнівів.
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Тобто Творець, Творець світу виявився настільки більше, настільки грандіозніше, що
ніякої уяви предків не вистачило б, щоб от такого творця помістити у своїй голові.

  

Таким чином, Творець став незбагненним ні з наукового погляду, ні виходячи з концепції
віри. Інформаційні зміни (Земля — не центр світу) людське мислення виводять на інший
рівень розуміння, що є еволюція. Еволюція на
сьогоднішній день —
це безальтернативний доказ, що зміни це норма, як мінімум, для матеріального світу,
видимого неозброєним оком космічного буття.

  

Еволюція незаперечна, тому що Земля перебуває в русі й більше вона не плоска та не
накрита ковпаком. Ковпак-Дах означає — еволюційні зміни неможливі, а от штучні
можливі (нові види рослин і тварин).

  

Еволюція незаперечна, тому що мир перебуває в русі. Усе, що в русі, має властивість:
енергія поступального руху рано або пізно виснажиться, і матерія перейде на інший
рівень буття. Таке вічне безсмертне життя матерії.

  

Що ви повинні зрозуміти.

  

Якби споконвічно не було енергії свідомості, уточнюю — не свідомості, а енергії
свідомості, тоді свідома істота — людина — не змогла б народитися.

  

Що ви ще повинні зрозуміти.

  

Властивість свідомості — це енергія, а властивість свідомості, що вже відбулася, —
людина — сама випромінює енергію свідомості. Імпульс матерії перетворився, перейшов
в іншу якість, а тим часом Земля обертається та мчить у просторі, перетворення триває.

  

Для людини, яка випала із природньої, сліпої, несвідомої еволюції, це означає, що в неї є
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можливість еволюції споконвічної енергії свідомості, імпульс енергії свідомості
продовжити та свідомо трансформувати її далі. Це значить свідомо еволюціонувати —
стать свідомим учасником грандіозного задуму Буття. Таким чином, є несвідома
еволюція, й є свідома видова еволюція — це те, чого людина ніколи не знала.

  

Інформаційні зміни, що відбулися у свідомості людей, змінюють психологію мислення
людини на Землі, від маленької істоти, що й боїться, на психологію мислення маленької,
але тим не менше, людини, що не боїться навіть гігантського Всесвіту. Людина із
прадавньою психологією буде боятися небесного ковпака, тому що під ним — це велика
в'язниця. А от у безмежному Космосі немає ковпака, і не залишається жодного шансу
отримати його знову. Що таке небесний ковпак — це тотальний небесний контроль, а у
світі людей це диктатура царя, тому що він перший після Бога, що й було повсюдно на
Землі.

  

Страх людини перед Богом буде зникати, тому що боятися — це сьогодні для людини
неправильно. І взагалі, острах і страх повністю нівечать людину. Плоска Земля — центр
світу — накрита ковпаком, це означає людину, що вічно боїться та тремтить від страху. А
кругла вільна Земля є всього лише краплею Всесвіту, що нескінченно розширюється у
своїй волі. Воля та страх —
несумісні поняття. 
Страх і розвиток 
—
несумісні поняття. А от 
волю та розвиток
можна розділити тільки на словах. Висновок: бережіть волю, нікому не віддавайте її.

  

Поняття еволюції та місця людини стає актуальним, тому що це природно. Тому що світ
розвивається неспинно, та соціум еволюціонує, а людина завзято прагне
законсервуватися, порушуючи природні природні закони. Тобто криза сучасного
технократичного інформаційного світу, що швидко розвивається, та людини, що не
встигає за всім цим, неминуча.

  

Еволюція та воля крок за кроком будуть ставати природньою людською сутністю. І тому
в цій книзі я показую взаємозв'язки прадавніх методів навчання та методів навчання, що
розвиваються в сучасному соціумі. З'єднання внутрішнього знання й зовнішнього знання
винятково важливо і для розвитку людини, і для розвитку соціуму.
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Права та воля людини стають тою рушійною силою, яка здатна загасаючий імпульс
розвитку людства вивести із прийдешнього колапсу. Я «страшилки» не люблю, це й
сьогодні все видно. Наступний еволюційний видовий крок людина зробить свідомо — це
не теоретична концепція, це практичний, реальний вихід з колапсу, що давно почався.

  

Криза буває економічною, криза буває ідейною, а також криза буває еволюційною. Вся
проблема в тому, що вони одночасні, і боятися цього не варто. Якщо ви розумієте це, то
вихід буде знайдено, звільнена людина розв'яже ці проблеми.

  

(Фрагмент нової книги Майстра ХОРА «Транс-Ритуал ХОРА — еволюційний шлях
семи небес»)
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